

evanna1225 / March 24, 2014 03:58AM

[依凡娜診所童顏針逆齡回春 人人稱羨好膚質將時光遠遠甩在腦後](#)

依凡娜診所童顏針逆齡回春 人人稱羨好膚質將時光遠遠甩在腦後

愛美民眾想保有青春活力好膚質的心情，就像在跟時光、歲月上演一場活生生、血淋淋的追逐戰，看是誰能超越誰拔得頭籌。然而，肌膚因為時光的流逝，每一天膠原蛋白也會逐漸地流失，而有老化的種種現象。若是再加上不良的生活習慣，或是錯誤的保養觀念，也是很有可能讓肌膚提早產生老化的。每個人都想維持年輕亮麗的外表，依凡娜醫美診所的童顏針療程，便是針對現代人的肌膚老化問題提出改善方式。幫助愛美的民眾，不只是延緩、凍結老化，更能進一步達到逆齡回春的夢想。

想要對抗老化，讓青春得以延長，首先就必須要先認識老化的原因，所謂「知己知彼」，而後才能「百戰百勝」。肌膚的老化最單純的原因就是因為年紀增長，身體機能和新陳代謝遲緩、衰退，和肌膚膠原蛋白的流逝。現代人因為生活型態的改變，手機的進化和發達造就許多的「低頭族」，娛樂型態的多元讓許多人開始經常性的熬夜，因為外食而不能攝取足夠和均衡的營養...如此等等都是會加速肌膚老化的不良生活習慣。依凡娜醫美診所說明，現在有越來越多年輕的民眾來詢問童顏針的療程，可見抗老化不再只是年長者的煩憂，越早開始抗老化的保養，肌膚自然更能保持年輕美好的狀態。

童顏針，就是3D聚左旋乳酸，是一種微粒注射型的粉末，具有高度的生物相容性和分解性，利於人體的吸收和治療。3D聚左旋乳酸經過注射來到肌膚的真皮層部位，幫助填充肌膚缺失的膠原蛋白成分，同時並能刺激自體膠原蛋白的再生，復甦肌膚原始俱足的健康活力，而達到逆齡和回春的治療效果。依凡娜醫美診所說明，童顏針可進行治療改善的部位包括：淚溝、臉頰或顴骨部位的凹陷、鼻唇、嘴角溝（法令紋和木偶紋）、下巴和臉頰線條的修飾。3D聚左旋乳酸對肌膚產生的效用可持續25個月，長達兩年的效期也是童顏針吸引眾多愛用者的原因之一。

童顏針3D聚左旋乳酸的治療後，可能會出現皮膚發紅、腫脹或瘀青等現象，這些都是正常的現象，可以冰敷來幫助肌膚的鎮定和舒緩。依凡娜醫美診所也提醒民眾，童顏針治療後的五天是影響治療效果的關鍵時刻，民眾在家中可以透過每天五次為時五分鐘的按摩，幫助讓童顏針的治療可以有更加自然的好效果，依凡娜診所備有童顏針居家護理的資訊，民眾在有具體圖示的說明下進行按摩的工作，也能有更確實的成效。厭倦了和時光的追趕跑跳碰拉扯戰嗎？聰明選擇童顏針的治療，讓你對抗肌膚老化輕鬆有方法。

Evanna依凡娜醫美診所

(02)2993-1075

新北市新莊區中正路231號2樓

依凡娜FB粉絲專頁：

<https://www.facebook.com/evanna1225>

依凡娜Line線上諮詢ID：dr.evanna

依凡娜 童顏針 3D聚左旋乳酸 回春 抗老化

---